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 На Дугој Њиви код Модриче почело је обиљежавање 27 година од пробоја "Коридора
живота", једне од најхуманијих битака Војске Републике Српске у
одбрамбено-отаџбинском рату.

  

  Обиљежавању годишњице ове најхуманије битке Војске Републике Српске у Дугој
Њиви, присуствује највиши знаничници Републике Српске, министри у Влади Српске,
Душко Милуновић и Вјекослав Петричевић, као и предсједавајући Предсједништва БиХ
Милорад Додик, као и званичници Српске.   

Свету архијерејску литургију у манастиру Светог великомученика кнеза Лазара служио
је Његово преосвештенство епископ зворничко-тузлански Фотије, који је потом пред
спомен-обиљежјем служио парастос за 413 бораца погинулих у акцији "Коридора 92".

  

По завршетку молитвених обреда положени су вијенци на спомен-обиљежје. Слиједи
обраћање званичника, а потом умјетнички програм у којем ће учествовати глумци
Народног позоришта Републике Српске из Бањалуке.

  

Директан повод за акцију "Коридор живота" била је смрт 12 беба у бањалучком
породилишту због недостатка кисеоника.

  

Војна операција "Коридор 92" трајала је од 14. до 28. јуна на подручју Посавине и
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омогућила је спајање западних дијелова Српске и Републике Српске Крајине са осталим
дјеловима Српске и Србијом.

  

Овом акцијом окончана је 42 дана дуга копнено-ваздушна блокада западног дијела
Српске и Републике Српске Крајине.

  

Акцијом, која је проведена у складу са правилима ратовања, ослобођени су Модрича,
Оџак, Дервента и Брод, а комплетна војна операција завршена је 6. октобра 1992.
године изласком српске војске на ријеку Саву на простору Брода.

  

  

Акцију "Коридор 1992", која је означена као судбоносна, извеле су здружене јединице
Војске Републике Српске и Српске Војске Крајине против вишеструко бројнијих војних и
паравојних снага муслиманско-хрватске коалиције.

  

У акцији су погинула 273 борца Војске Републике Српске, те по 70 припадника 
  Министарства унутрашњих послова Републике Српске и Војске Републике Српске
Крајине. Рањено је 1.918 бораца.

  

И ове године најављен је марш 300 учесника операције "Коридор `92" и грађана из
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Осјечана код Добоја, дуг 12 километара, у знак сјећања на 12 бањалучких беба.

  

У оквиру обиљежавања овог значајног датума у Скугрићу код Модриче синоћ је
обиљежно спајање Источно-босанског и Првог крајишког корпуса Војске Републике
Српске, којим је званично на Видовдан 1992. године из окружења деблокирано 1,5
милиона Срба из западног дијела Српске и Републике Српске Крајине.

  

(Срна)
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